
Budova školy byla slavnostně otevřena 31. 5. 1951, v příštím roce tedy bude stavit třičtvrtě století své 
existence. Za tu dobu se postupně navyšuje počet našich žáků a blíží se pomalu k počtu 500. Kapacitně 
už je to na hraně. V úzké spolupráci se zřizovatelem byl vypracován projekt na půdní vestavbu dvou tříd 
a tří kabinetů (prostředky ITI). Tento projekt získal stavební povolení a v červnu 2025 by měly začít 
stavební práce. Hotovo by mělo být na jaře 2026 a v tomtéž roce předpokládáme zahájení stavby nové 
kuchyně a nové školní jídelny (prostředky zřizovatele). V uvolněných prostorách plánujeme přestavbu 
pravděpodobně pro ŠD a výuku. Postupně provádíme odhlučnění chodeb, výměnu osvětlení ve škole za 
ledkové a výměnu dveří. Renovujeme školní dílny a cvičnou kuchyňku.

Ve škole aktuálně pracuje 58 zaměstnanců, z toho 32 učitelů a učitelek, 5 vychovatelek ŠD, 5 asistentek 
pedagoga, speciální pedagog, školní psycholog a 14 nepedagogických pracovníků (účetní, asistentka 
ředitele, školník, uklízečky, kuchařky).

Škola se nachází v přírodním areálu ve stylu lesoparku, který žáci využívají k�výuce i odpočinku. Součástí 
zahrady jsou dva lesíky, louky, školní hřiště, herní prvky pro školní družinu, jezírko, venkovní učebna 
a další prvky. Pro zkvalitnění výuky využíváme skleník (letos budeme stavět druhý) nebo záhony pro 
pěstování zeleniny.

Vyučujeme podle vlastního školního vzdělávacího programu Nová cesta, do něhož jsou na I. stupni 
zapracovány prvky Tvořivé školy. Z cizích jazyků učíme od třetí třídy AJ a od sedmého ročníku NJ nebo 
RJ. Od září 2025 se připravujeme na změnu ŠVP podle nového RVP a budeme vyučovat AJ už od prvního 
ročníku. Sedmým třídám pak budeme nabízet NJ nebo ŠJ, ruštinu už necháme jenom doběhnout a dále 
ji nabízet nebudeme. Mimo vyučování si žáci mohou vybrat z volnočasových aktivit zaměřených na 
sport (volejbal, florbal, míčové hry), výtvarné činnosti, keramické kroužky a anglický jazyk. Hudební 
a výtvarné zaměření nabízí základní umělecké školy (ZUŠ Štefánikova, ZUŠ Morava).

Pečujeme jak o žáky nadané (olympiády, soutěže), v posledních letech jsme měli dvakrát zástupce 
v celostátním kole, tak o žáky znevýhodněné (doučování, podpůrná opatření, spolupráce s KPPP 
a SPC). Zápis do prvních tříd u nás probíhá vždy prezenčně, děti si vyberou jedno z pěti pracovišť, kde se 
jim věnují vždy dvě paní učitelky. V době zápisu jsou ve škole přítomné i speciální pedagožka a školní 
psycholožka. V posledních dvou letech se nám podařilo rozdělit žáky prvního ročníku do tří tříd, maxi-
málně přijímáme dvacet žáků do každé třídy. Nové žáky přijímáme i do šestých tříd, jsou to především 
děti ze Hvozdné, případně Lukova. Vždy závisí na počtu žáků, kteří pokračují z 5. třídy. 

S rodiči komunikujeme přes systém EduPage, jehož součástí je i elektronická žákovská knížka. Třídní 
schůzky jsou na začátku školního roku, pak máme dvakrát ročně pohovory s rodiči o prospěchu a chování. 

Velmi významnou oblastí je i navyšování bezpečnostního standardu dětí, kterému se každoročně 
věnujeme. 

V posledních dvaceti letech se škola výrazně profiluje v�oblasti ekologie a je držitelkou již šestého mezi-
národního titulu Ekoškola. Více informací na www.zsstipa.cz.

Všestranně se děti realizují v mnoha školních projektech. Pro žáky na I. stupni je každoročně organizována 
škola v přírodě a plavecký výcvik, pro II. stupeň to jsou adaptační kurzy, lyžařský výcvik a ozdravný pobyt 
v Chorvatsku. Žáci prvních ročníku mají své „Slavnosti slabikáře“, kdy jsou pasováni na čtenáře. Ve spo-
lupráci se SRPŠ pořádáme dvě velké akce pro děti, rodiče i veřejnost. 
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V dubnu je to „Pálení čarodějnic“, v prosinci „Vánoční jarmark“. Již 15 let jsme také organizátoři ekoolym-
piády pro ZŠ. Pro žáky osmých ročníků připravujeme taneční kurzy. Žáci devátých ročníků tančí polonézu 
na školním plese. Pravidelně pořádáme adaptační pobyty pro děti ze šestých tříd, podle potřeby zařazu-
jeme i jiné preventivní aktivity pro jiné třídy. Klademe velký důraz na prevenci šikany.

V roce 2024 jsme za zapojili do projektu ERASMUS+ a vycestovali jsme s žáky do slovenského Plešivce. 
Tím jsme obnovili kontakty mezi našimi školami, které v minulosti byly velmi těsné a přátelství tehdejších 
dětí mnohdy přetrvalo dodnes.

Máme pět oddělení školních družin, každé plní svůj program. Všechna oddělení v plné míře využívají naši 
školní zahradu a herní prvky na ní (každoročně jich přibývá).

Všechny třídy jsou postupně vybavovány potřebnou technikou (v každé třídě je internet, dataprojektor, 
ozvučení, v mnoha třídách jsou vizualizéry a moderní dotykové monitory). Letos jsme nechali udělat 
novou podlahu ve školní tělocvičně, k dispozici jsou venkovní hřiště a sportoviště. Pokud při velkém 
počtu žáků nestačí pro výuku tělocvična, využíváme k výuce i štípskou sokolovnu.

Ve škole pracuje ekotým, který se věnuje naplňování úkolů projektu Ekoškola a také školní parlament.

Škola disponuje knihovnou, která je vybavena pestrou škálou knih.

Loni se všichni naši absolventi dostali na střední školy, dokonce měli nejlepší výsledky z přijímacích testů 
z matematiky v rámci celého města.

Základní škola spolupracuje s Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně. Tato spolupráce zahrnuje náslechy 
a výstupy studentů na prvním stupni základní školy a další vzdělávání provázejících učitelů.

Ve školní jídelně se vaří každodenně pro děti okolo 450 obědů. Jídelníček je bohatý a dvakrát týdně je 
výběr ze dvou jídel. Samozřejmě se paní kuchařky při přípravě drží spotřebního koše. Dietní jídla nejsme 
kapacitně schopni uvařit, ale je možnost ohřátí vlastního dietního jídla z domu ve školní kuchyni.
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